

Ljubljana, 20. 3. 2020

IZJAVA VODSTVA O NEPRISTRANSKOSTI

Kmetijski inštitut Slovenije je javni raziskovalni zavod, ki izvaja temeljne, uporabne in razvojne raziskave ter strokovne naloge v kmetijstvu, objavlja rezultate znanstveno-raziskovalnega, strokovnega in kontrolnega dela, opravlja naloge na podlagi pooblastil in akreditacij, preverja kakovost kmetijskih pridelkov in izdelkov, ki se uporabljajo v kmetijstvu. Svojo dejavnost izvaja v okviru trinajstih oddelkov ter samostojne Službe za uradno potrjevanje semenskega in sadilnega materiala kmetijskih rastlin.

Na podlagi Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (UL RS, št.45/2010 z nadaljnjimi spremembami in dopolnitvami) ter 3. člena Smernic za izdelavo, uvedbo in izvajanje načrtov integritete št. 007-1/2014 ima Kmetijski inštitut Slovenije pripravljen Načrt integritete, ki predstavlja celostno obvladovanje tveganj glede neetičnih ali nezakonitih ravnanj, neupoštevanja nasprotja interesov, nedovoljeno lobiranje in druge vplive, negospodarno porabo javnih sredstev. Z Načrtom integritete je seznanjena tudi Komisija za preprečevanje korupcije.

Postavke, ki lahko predstavljajo določena tveganja so zbrane v Registru tveganj koruptivnih, protipravnih ali drugih neetičnih ravnanj. Za obvladovanje teh smo sprejeli nekatere ukrepe za odpravljanje morebitnih vplivov na nepristranskost. Poleg teh ukrepov pa ravnanje zaposlenih ureja tudi Kodeks ravnanja javnih uslužbencev (Ur. l. RS, št. 8/01)

Organizacijska struktura Kmetijskega inštituta Slovenije in izvajanje procesov za obvladovanje tveganj zagotavlja odsotnost nasprotja interesov pri obravnavi strank in ponudbi ter izvedbi storitev. Inštitut nudi storitve preskušanja vsem, ki povprašujejo po teh storitvah. Pri tem enakopravno obravnava vse stranke in potencialne stranke, ne glede na njihovo velikost, lokacijo, način poslovanja, obseg prometa ter lastništvo. Politike in postopki ter ukrepi za obvladovanje tveganj po katerih delujejo oddelki, ki se ukvarjajo s preskušanjem, se izvajajo uravnoteženo in nevtravno, da ne vplivajo negativno na ta področja.

Prav tako osebje, ki izvaja preskušanje v Centralnem laboratoriju, Oddelku varstva rastlin ter Službi za uradno potrjevanje semenskega in sadilnega materiala kmetijskih rastlin, pri opravljanju svojega dela ni pod neposrednim finančnim ali komercialnim pritiskom v povezavi z izvajanjem preskušanja in na teh področjih dela ne prihaja do konflikta interesov.

Direktor
Kmetijskega inštituta Slovenije



dr. Andrej Simončič